

Єлизавета ДОМАЛЕГА

Генеральний директор
ТОВ "ДЕМІУРГ"



Yelyzaveta
DOMALEGA



CEO of LLC "DEMIURH"

E-mail: meneger3@demii.com.ua
www.demi.com.ua

ТОВ "ДЕМІУРГ" з 2005 року шевними кроками прямує до подолання вершин якості у сфері нагородно-сувенірної продукції під девізом "Нашу продукцію визначає не ціна, а її зміст".

Наша продукція має глибокий зміст, адже замовник, в першу чергу, потребує відображення в металі чи склі відчуття вдячності або неповторності об'єкта, що є носієм бренду. Замовник нашої продукції - людина, що несе свої почуття та захоплення, свої перемоги та маркетингові кроки у подарунковій коробці назустріч старанним співробітникам, діловим партнерам та почесним клієнтам. Це людина, що цінує красу і вміє вбачати духовність та душевність у матеріальному шитворі. І завдання команди підприємства - якісно та ексклюзивно розробити та виготовити продукт. Кожний, хто працює над втіленням проекту, має мислити креативно та керуватися законами геральдики і фалеристики.

Ще на початку основним напрямком діяльності підприємства було виготовлення орденів, нагрудних знаків, медалей, значків та брелоків. А вже сьогодні асортимент значно розширений. До переліку додалися сувенірна та представницька продукція зі скла, а також аксесуари до одягу - кільця для дамських хустинок, затискачі для краваток, запонки. Також серед інших - затискачі для грошей та паперів.

Підприємство навчилася поєднувати технології та стилі, і так серед номенклатури з'явилася нестандартна продукція. Ми щоразу доводимо клієнтові, що навіть диплом на дереві може бути нестандартним, якщо поєднувати технології та експериментувати.

На сьогодні ТОВ "ДЕМІУРГ" вільно володіє декількома технологіями обробки металу: чеканка, лиття та хімічне фрезерування. Клієнта обслуговують професійні дизайнери, модельєри, гравери, слюсарі-обробники, емальєри та ін. Також на підприємстві існує повний цикл обробки скла кристалічного. Таким чином, наш замовник отримує справжні шедеври, адже ми використовуємо скло різного кольору та товщини, різні технології нанесення зображення: внутрішнє лазерне гравіювання, поверхневе, друк на склі, емалювання.

Вже сьогодні зрозуміло, що підприємство має серйозний фундамент для подальшого розвитку та розширення. Нагородна та рекламно-сувенірна сфери потребують постійного оновлення асортименту продукції. Тож, маючи бажання та технологічні можливості, не можна зупинитися на досягнутому, і саме тому ТОВ "ДЕМІУРГ" у постійному пошуку нових ідей та продуктів.

Запрошуємо і Вас скористатися нашими можливостями!



